11Iro

HNmsn: Knapuca
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.08.2009 22:39:19

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.08.2009 23:05:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102935/answer/102940




TeopeTquCKH C TaKMM aHaJIM30M CIIEPMEI 6€peMeHHOCTB BO3MOXHO. Ho nuiib mo OOHOMY aHAJIU3y
CIIEPMEI COEJIaTh 'PaMOTHOE 3aKJIIIDYEHUE HEJIb34. Hy}KHa OYHad KOHCYIIbTAlIWA YPOJIOTa UJIA
dHOPOJIOTa.



